

密西根華文教師研習 推廣多元華語教學

#北美洲 #美國 #美加地區華文教師研習會 #密西根中文學校聯合會 #密西根中文學校 #南密中文學校
#安娜堡中文學校

美加地區華文教師研習會密西根站由密西根中文學校聯合會主辦，16日至18日在密州奧克蘭大學商學院舉行，計有密西根中文學校、南密中文學校、安娜堡中文學校等密州各地中文學校約30位華語文教師參加課程。

芝加哥文教中心主任王偉讚17日專程自芝加哥前往參加、並代表僑務委員會委員長吳新興感謝主辦單位會長林志嘉暨團隊辛苦籌劃研習會，及僑務促進委員邱美智協助安排優質教學場地，也對與會老師特別犧牲假日，參加今年的華文教師研習會，在海外傳揚中華文化的貢獻感到敬佩。

王偉讚同時肯定密西根地區華文教育人才輩出，多次主辦全美中文學校聯合會年會暨中文傳承教育國際研討會活動，學生於各項學藝競賽亦有優異表現；僑委會非常重視海外僑校華文教育發展，每年遴派國內具經驗與實務之講師至世界各地舉辦研習會之外，提升海外教學技能，歡迎老師們多加利用「學華語向前走」教材及「全球華文網」資源平臺，以符合海外教學趨勢及學習需求，同時也宣導「僑務電子報」Line群組及僑胞卡十月慶典回臺相關優惠資訊。

為期3天研習課程，由僑委會遴派國立臺灣師範大學兩位華語教師陳立芬和楊曉菁擔任講座，授課內容包括「華語文現況教學互動研討」、「第二語言教學法」、「差異化教材改編與實作」、「科技融入教學活動設計」、「班級經營與教室管理」、「如何引起學習動機」、「華語文及文化教學」、「幼兒教學與遊戲」、「教學大綱與課程設計技巧」等多元課程，融合理論、科技及實作，內容豐富精采，與會老師也均表示獲益良多。

